Na osnovu člana 106. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, 36/22) i Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu Sarajevo School of Science and Technology (Univerzitet SSST), Univerzitet SSST  o b j a v l j u j e 

KONKURS

za upis studenata u prvu godinu III ciklusa studija na Univerzitetu Sarajevo School of Science and Technology 

u akademskoj 2023./2024. godini
Konkurs se raspisuje za upis u prvu godinu trećeg ciklusa studija koji se organizira na fakultetima Univerziteta Sarajevo School of Science and Technology (u daljnjem tekstu: organizacione jedinice).
Studij se organizira u trajanju od tri godine i nosi ukupno 180 (E)CTS bodova.
Školarina za kompletan III ciklus studija na dole navedenim fakultetima, osim Medicinskog fakulteta iznosi  KM 29.728,61 odnosno u protivrijednosti 15.200 Eura .
Školarina za  jednu godinu trećeg ciklusa studija na Medicinskom fakultetu iznosi KM 13.690,80 KM odnosno 7.000 Eura.

Medicinski fakultet odobrava transfer položenih predmeta postdiplomskih studija drugih medicinskih institucija ako sadržajno odgovaraju predmetima doktorskog programa Univerziteta Sarajevo School of Science  and Technology, u skladu sa nastavnim planom i programom.
U prvu godinu III ciklusa studija studija u akademskoj 2023/2024. godini kandidati se upisuju u skladu sa planom upisa na organizacionim jedinicama Univerziteta Sarajevo School of Science and Technolology, kako slijedi:
FAKULTET  ZA KOMPJUTERSKE NAUKE:

· 10  kandidata
FAKULTET ZA INFORMACIONE SISTEME:

· 10 kandidata
FAKULTET ZA EKONOMIJU:

· 10 kandidata
FAKULTET ZA POLITIČKE NAUKE I MEĐUNARODNE ODNOSE:

· 10 kandidata
MEDICINSKI FAKULTET

· 20 kandidata
Kandidati na III ciklusu studija na  navedenim Fakultetima Univerziteta SSST, izuzev na Medicinskom fakultetu, rade doktorsku disertaciju u jednom od područja istraživanja na SSST (vidi www.ssst.edu.ba). Za svakog kandidata određuje se mentor koji redovno prati rad kandidata. Studij traje 6 semestara (tri godine). U prvoj godini studija kandidat pored istraživačkog rada na disertaciji  priprema seminarske radove iz četiri ključna predmeta koji su bitni za  sadržaj njegove disertacije, što određuje komisija i mentor kandidata. Na kraju prve godine kandidat brani ove radove pred komisijom zajedno sa preliminarnom prezentacijom programa disertacije, koncepta izrade i učinjenog progresa (tzv. kvalifikacioni ispit). Ukoliko kandidat uspješno prođe kvalifikacioni ispit nastavlja istraživački rad i na  kraju svakog semestra prezentira progres u radu pred mentorom i komisijom za odbranu disertacije. Na kraju VI semestra kandidat predaje, a zatim brani doktorsku disertaciju. Prije odbrane disertacije podrazumijeva se da kandidat rezultate svojih istraživanja objavi u međunarodnom referentnom časopisu ili prezentira na uglednoj međunarodnoj konferenciji. Kandidat, nakon odbrane disertacije stiče zvanje Doktor nauka sa Univerziteta SSST i Doctor of Science sa Buckingham Univerziteta iz Velike Britanije.
Treći ciklus studija na Medicinskom fakultetu traje najmanje tri godine, tj. 6 semestara, s opterećenjem od 30 ECTS po semestru. 

Kandidati doktorskih studija ima mogućnost da izaberu jednu od dvije linije programa:

a. Doktorski program iz oblasti kliničkh medicinskih nauka

b. Doktorski program iz oblasti biobmedicinskih nauka.
Nakon uspješno završenog doktorskog studija kandidat stiče titulu doktora medicinskih nauka iz date oblasti.
Temelj studija je naučno  istraživanje u okviru doktorske teze koje se izvodi u prostorijama Medicinskog fakulteta Univerziteta SSST (SSST), kao  iu zdravstvenim ustanovama širom Bosne i Hercegovine (BiH) i širom svijeta, sa kojim je SSST potpisao sporazume o saradnji i / ili naučnoj razmjeni i obrazovanju. Kandidati su dužni da, prije odbrane finalne teze, objave najmanje dva naučna rada u časopisima koji su registrovani u Currrent Content naučnoj bazi.

Proces selekcije kandidata za doktorski studij je kompetitivan . Uslov za upis na III ciklus studija je završen magistarski studij i visoka prosječna ocjena u toku redovnih i postdiplomskih studija kao i zadovoljavajući rejting fakulteta/univerziteta sa kojeg dolazi kandidat. Iskustvo u radu se takođe vrednuje. Kako se nastava  na SSST izvodi na engleskom jeziku, to se i priprema i odbrana disertacije  izvodi na engleskom jeziku.

Intervjui sa zainteresovanim kandidatima će se dogovoriti blagovremeno.Zainteresovani kandidate su dužni da online dostave svoju  prijavu i CV uključujući listu publikacija, prepis ocjena sa dodiplomskog i postdiplomskog studija, dvije preporuke, i kratak nacrt tj. okvirni prijedlog interesa istraživanja na na admissions@ssst.edu.ba. ili na www.ssst.edu.ba
Prijave za Konkurs za upis podnose se od 10.juna do 15.septembra 2023.godine.
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